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, הישיבה את פותח אני ! תםיר . * היויר

ת 1 נ 1 ש . 1

עם משותפת ישיבה ?^קיים הי ביום ! תם*ר . י היו^ר
במשרדי , הסקוטי השלטון טרבז הנהלת

, בחיינו המקומי השלטון של שליחותו מהות : שיועלו הנושאים בין , המרכז
. נותן שהוא והשירותים

היום מדר על להעלות ביקש מואב חיכ
קרובה* בהזרמנות זאת נעשה . שגב המושב בעיות את

בענין שאילתה החקלאות לשר הגשתי אני ב,*""12ב^:
הכניסו היום . כמושב הוקם המקום , זה

אנשיי עם לעשות מה היא והבעיה , מריבות שם יש . פנימיות שתי אל'זןןי
לא" או לעזוב להם לאפשר האם , המקום

, לכך תתפנה שהורערה. ברגע יירון הנושא ! תמיר . י היו^ך

הכללית הסוחרים מהתאחדות מברק קיבלנו
, בערב 9 השעה עד הי בימי חנויות פתיחת המחייב הנו בדבר , בירושלים
שהי9* טוענים הסוחרים . מחיינ ולא , פתיחה ?מאפשר בצ­1'1 שטד31ר 8ת3רד
גי בימי חנויות סגירת בדבר צו פורסם בגידו אילו כזה לצו מסכימים

, הפנים ממשרד פרטים לשמוע זה בענין מבקש הייתי . אחהיצ

דחופה כהצעה הוגשה ש3נ בענין הצעתי ! אב ו קן ,,, ב
עי* אושרה והיום , בכנסת לסדן­היום

, הנשיאות

כשנה"'וחצי לפני : ירושלים סוחרי בענין ! שפט מר
בראשותו , בינמשרדית ועדה הפנים שר מינה

הוועדה . עסקים של וסגירתם פתיחתם שאלת את לבדוק , ישעיה מר של
לאפשר כדי , יותר מאוחרות שעות עד הי בימי העסקים פתיחת על המליצה
גשעות גי בימי העסקים ייסגרו זה תמורת . לשבת מצרכים לקנות לאנשים

בהתנגדות שנתקלה , לממשלה חוק הצעת הפנים שר הג^ זה בעקבות הצהרים"
הסגירה חובת בענין דווקא , הפנים משרד בעיקר , אחרים משרדים של נמרצת

התקיימו האחרו3*ט ;^ין6 בחו . הציבור על מכביד שזה בטענה , גי ביטי
, האוזנר) השר של ,§^יתו (3ר לאזרח השירותים לייעול בוועדה דיגינים

בחשבון הגאה תור , הי ג*4י חנויות של מאוחרת סגירה על המליצה וזו
שר הוציא לכך בהתאם , דגש בו*ותו לא אבל , גי בימי מוקדמת סגירה של

גערב^ 7 בשעה חנויות טגירת .עי^ הק>^ העזר שחוקי האומר :*­'0לצר­פטור ה(*3
ביימי פתוחים להיות רשאים יהיו ^; העסק'י , כלומר . הי ימ* על לא*­'*חולו

תאלצפ העסקים בין שהתחרות צו*ים אנזזגו , חייבים לא. אבל. , בערב 9 עד הי
משרר מנכיל בין שנתקבל ג*יכום , בערג 9 שעה עד יהי בימי פתוחים להשאר

ה$ו תוצאת תהיה מה ולראות לחכות הוחלט הפנים משרד ומנכיל מסוית
^י^^9 היא , הקרובים גימ'ים בו^^*ו­ת ויתפרסם הפנים שר עיי שגחתם ?זה ז
עדיין הנושא של הזה החלק ; ;^גו^ *<, של כלשהו ביום עסקים כ*גירת דן

. ;ןזות,,י^>?גד זל אלא חיוב כאן אין , כאמור , פתוח

בעיוח יש ­ צ י אחה גי לימי שנוגע מה ! דותם מר
ם גדי מתג , ציבור !יג שוג*נ סקטורים עם

ירושלים עיריית ק>ויי12י^^. וארגוני הסופרמרקטים , השקים בעיקר לסגירה
העסקים אבל , 3י­י"­י^^^%^^ בימי עסקים סגירת חובת בדבר עזר וזו^ק .קיבלץ:

, ם גר­3י­­283^!י^>* נ נוקטים ואין , אותו מקיימים אינם .■­.^^הנזכרים {"■­י

, . ­,י■ ^, ■. ר^ ^^ ;ל­ ; : .^, . '­. .. ­. . , . ,, ^. . . .;. . ■ .,, ., .* ג: ­,■ . '^, , , . . , . >­­. . . ■ ■ . , .'חי ­^^
^ י , , , , ■ י "■ י , ­י­. ­ י . . י ­י ^ ■ ­ . י ■, , . , ,י ^ .
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וויגהונתם) וסגניו הרשות ראש (בח*רת המקומיות הרשויות חוק , 2

שנשארו הסעיפים על נגביק היום ! תמיר . י היויף
­ העקרוני הסעיף על כל וקודם , קתוחים

. 9 סעיף

9 סעיח

על וגגבייע , ירועות זה בענין הרעות ! תמיר . י היו^ר
אני . במספר שלוש , השונות הנירסאות

היא ­ הקולות טרבית את שתקבל והנרסה , זו בגר זו להצבעה אותן טעמייר
, . . שתתקבל

"חבר* בתו2 בי ובגרסה אי גגרסה ! רותם מר
אני , (ב) (בפסקה הטגביעים* המועצה

המלה את למחוק מציע ו65נ*' , המועצה"* למחברי ה^א שהכוונה מניח
. יהמצביעים*

עומר א*י3ו בא*ת שכתוב כפי הנוסח ! ארירור י>.^
לקבל צריך אם כ^י , ההגיון ב*בחן

מועמרים שני רק ויש , ה*צביעים המועצה חברי של הקולות ממחצית למעלה
, נוספת הצבעה כל מכן לאחר להיות יכולה ­לא

. רותם מר עת בהצ תומך אני ! תמיר . י היוייר

שהר21 היתה יימצביעים* במלה הכוונה ! ב^­פורןו . מ
המועצה חבריי של רוב הוא הררוש

, מהצבעה היעררות עיי הבחירה הכשלת של אפשרות למנוע כרי , המצביעים

המלה את למחוק בהצעה תומך אני ! בלגר גי . א
. ייהמצביעיםי"

'­­ המועצה* *חברי משאירים א0 , ! תמיר . י היוייר
החברים ה0 לרעת'י המועצהי" "חברי

. בישיבה ם הנוכחי

להפריד נוהג החוק , רווקא לאו ! בן"פורת . מ
הנוכחים המועצה חברי בין תמיר

. בכלל המועצה חברי ובין בהצבעה

הנוכחים מועצה חברי של דינם מה תמ^רי . י היויר
? בה משתתפים אי'נם אגל בהצבעה

­ י ו

נחשג ­ ההצבעה בעת שגוכח מי ! בן­מורת . מ
מחשבה לאחר , זה עם יחד , כמצביע

"המצביעים"" המלה למחיקת מתנגר אינני שניה

! רוב לקבוע אפשרויות מספר יש ! מליון . ז
רוב , המועצה חבר* כלל של רוב

להגיע היא למעשה החוק כוונת , בהגנעה הנוכחים המועצה חברי של
שבסופו מצג שייתכן סבורים איננו ולכן , העם עיי העיר ראש לבחירון

. בהצבעה המשתתפים מצביעים שלושה של נגסי רוב עיי ייבחר הוא דבר של
הרשות כשראש "■ "מצביעים* המלה את למחוק בהצעה תומכים אנחנו כך משום

. כולה המועצה חברי רוב עיי לפחות להיבחר צריןי
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הזהה ­ העיריות לפקודת 127 סעיף ! שפ0 מר
היטב טבהיר ­­ המו$ע בחוק 27 לסעיף
צריך אתה ראשונה בהצבעה , הקייים החוק לפי , היום , הצבעה סוגי שני שיש

אתה נוספות בהצבעות , המועצה חברי כל של הקולות פטחגית לטעלה לק3ל
לכן , המצביעים המועצה חברי של הקולות ממחצית למעלה לקבל צריך

כהצבעה במועצה ההצבעה את רואים אתם אם בשאלה תלויה לשאלתכם התשובה
, להחליט עליכם כך על , ואילך שניה כהצבעה או , הקיים החוק לפי ראשונה

50^ של רוב רש הרו , הקיים .סעיף ה ; רותם םד
שראש מהנחה יוצא , המועצה מחברי
, 'יצ'זב רוב בלי אותה לנהל ואי­אפשר , המועצה את לנהל חייב המועצה

הכרחי לכן , במועצה לעבוד אי­אפשר ­ יציב רוב שיש קו­­געים ­?יא מראש ואם
סיבובי בכל , המועצה חברי כלל של 50^ החדש העיר בראש 'יתמכו שמראש

, ההצנקה

המועטד קיבל לא זאת בכל ואם ! נר בל י 3 . א
מבר* כלל של רוב ראשונה בהצבעה

­ , המצביעים רוב עיי להיבחר שני בסיבוב לו לאפשר חייבים ­ המועצה
זהה להיות צריך המצב ­ במועצה היא הבחירה אם , העיריות בפקודת כמו

, במועצה בחירה לגבי כיום למצב

בין השוני מה להסביר מבקש אני ! ת*יר . י הי^^ר
, 9(ב) ף ומעי 27 סעיף

9(ב) סעיף : עקרוני הוא השוני ; שפט מר
של הראשון שהגל3ול פהנחה יוצא
מצג ~ נלבר מועמדים שני שיש למצב הגענו וכבר , נגמר כבר בחירות

יותר דרוש לא וכאן , הראשונה ההצבעה לאחר אליו מגיעים 27 שבסעיף
, מיעוט עיי להיבחר למעשה העיר ראש יכול כזאת בצורה . המצביעים 8רוב
ומהם , 8 נשארו , מההצבעה נעדרו 6 מתוכם , חברים 15 של במועצה : למשל

כאן שמוצע כפי (3)9 סעיף עפיי , נגדו ו­4 העיר ראש בעד 5 הצביעו
, המצביעים ברוב נבחר הוא כי , כשרה הבחירה

שראשית מציע אני : ההצנעה לסדר .אריידור* , י,
מול , גי גרסה את להצבעה נעמיד

סיגוב יהיה אם השאלה תוכרע כל קודם : כלומר , במשולב ו­בי אי גרסאות
תתקבל אם . ערים ראשי של ישירה בחירה חהיה אם , שנים או אחד בחירות
גירסה תתקבל לא אם , ו­'בי אי גרסאות בין לבחור צורך אין ­ גי גרסה

גירפה בין : לא­­­ישירה בחירה של צורות שתי בין להכריע יהיה צריך ­ 3י
, בי גירסה ובין אי

את לגמרי למחוק : גרסה עוד יש ; .פך,ו;ק, ,,̂ ,ן£,
, 9 סעיף

, גירסאות בשלוש 9 סעיף לפנינו ! תמיר . י היויר
והגרסה , מהן אחת כל להצבעה נעמיד

, שתתקבל היא ­­ רוב ?זתקבל

, גי גרסה בעד שהוא שמי ייתכן אבל ; ארידור . י
. לאחת להצטרף ירצה "­ תתקבל לא וזו .

, האחרות הגירסאות משתי

מרכזי החלטת את יודעים כולנו ; תמיר . י היויר
ייתכן ולא , זו בשאלה המפלגות

, ממנה להתעלם
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ורוצ'ים , הכנסת של וערה אנחנו ! מ1<^3 , ג
*הי1 המפלגות ?1ו^3ז'י ש חוק לחוקק

להתחשג אפוא מתנגר אני , הערים ראשי בבחירת פחות האפשר בכל מעורבים
, המפלגות מרבזי בהחלפת זה בענין

, נ1ס9ת גרסה להוסיף מבקש אני ■ ­
50^ (במקום 40^ של ורוב , בחירות סיבובי ?יני : ג^ גרסה על המבוססת

בל קורם להצביע ארירור חיכ בהצעת תומר ואני , גי) בגרסה שמופיע כפיי
יוכלו תתקבל לא שגרסתם שחברים כרי , האמורה ו­­רי גי גרסאות על

, בי או אי ­ האחרות הגרסאות משתי באחת לתמוך

מן אחר כל על להצביע מ18"יזע אני ? מון,^ ר^
שהתוצאות יתברר ואם , לחוד ההצעות

אלו* שת^ על חוזרת הצבעה ­נערוך מאד קרובות מהן שתים של

הצעתו על כל קודם להצביע מציע אני  >;,<>ב,?,.* י,,,!^
, 9 סעיף את ב3לל למחוק פרוש חיכ של
­ מכן ולאחר , גי גרסה על להצביע מציע אני מכן לאחר , גרסותיו כל על

. ו­בי אי הגרסאות

כל פרק ל אי­אפשר פורמלית מבחינה ! יריב א­
על להצביע וצריך , למרכיביה הצעה

, לחוד והצעה הצעה בל

עקרונות? שני על למעשה הוא הויכוח ! אבוחציירא . א
מול אחד וסיבוב , 50^ מול 40^

של זו ותתקבל 50^ של ההצעה תיפול אם , בשלעצמי אגי , סיבובים שני
מבקש אני לכן , שנים או אחד סיבוב בענין להצביע איך אשקול , 40^

. הבחירות סיבובי 0ס9ר על ואחיכ , האחוזים של .יהעקרון על כל קודם להצביע

מחזורי­ שני של בדרך 3לך אולי ! ת*יר . י היוייר
לאותם אפשרות תינתן ואז , הצבעה

, האחרות ההצעות לאחת להצטרף ­ תיפול שהצעתם חברים

ההגיון אבל , צורק אבוחצירא חיכ ; בן~פורת . מ
על להצביע כל קודם שצריך אומר

, האחוזים על אחיכ ורק , שנים או אחד סיבוב

, 9 לסעיף משלו גירסה יש טובי לחיכ ! זני בר . י
גי* לגירסה למעשה זהה

איגגי ­ איננו סובי שחיכ מכיוון ! חמיך י­ היו^ר
, בנפרד גירסתו את להצבעה מעמיר

כליל למחוק פרוש חיכ להצעת מי
? 9 סעיף את

, 9 סעיף את למחוק פרוש חיכ הצעת את לקבל לא הךחלט!

פרוש , מ ! הסתייגות

מ>י : מוקרמת הצבעה עכשיו נערוך ! תמיר . י היויר
סיבובי שני האומרת הגירסה בעד

? בחירות
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, נ9רוות , מנוסחות הצעףח שלוש לפנינו ! קירן . ר
טתנגר ואג* , על'יהן לה$ב*ק מציע אני

. עקרונות על להצביע
הגבעה

6 ­ בחירות סיבובי שני עריכת בער
9 ­ אחר בחירות מיבוב בער

, אחר בחירות סיבוב של העקרון אה לקבל ! הוחלט

בהצבעה השתתפת'^ שלא לרשום טבקש אני ! קורן ד>
על להצביע רוצה שאינני משום זו

, חוק הצעות על אלא רעיונות

הזאת ההצגעה עיי אם לרעת מבקש אני 1ג*1.*"­11£12.ג
, נפלה גי גירסה

הגירסאות על עכשיו נצביע . לא ! תמי^ר . י היויר
ו­גי" בי , אי גירסה ­­ סעיף­­'סעיף

לא פרוצ*ידורליית טבח'י3ה אפשר האם ; 3ן"9ורת . מ
ט^בי חיכ הצעת אח להצבעה להעט'יף

? אי3נו שה1א משוט

. לא ­­ ? בהצעתו תוטכיט יש האם ^9*7י י^ד הי^יר

, אי ג*רטה את להצבעה טעטייד א3י
גי" גירטה את ואקריה , ב" גירסה את אחריה

הצבעה
8­9 בסעיף אי גירטה בקד
1 "­ בי גירטה בער
6 ­ גי גירטה בער

40^ של ההצעה שנתקבלה טבין אני : !ןא5 ן; נ^
להעט'יר טגקש אנ'ז . אחר וטיבוב

, די) (גירטה טיבובים ושני 40^ ש'ליג הצעתי את להצבעה

על להתעקש לא טואב לחיב טציע אני ! ת*יר י> היויר
. הקולות את לפצל לא כדי , זו הצבעה

לו לרשום טואב לחינ טצ'יע אני ! קשת . .צ ב
להשיג יהיה אפשר ואם , הטתייגות

ויתיר עיי אפילו , אישיות בחירות ביטול לטעשה האומרת ?צעה נגדו? רוב
, בך נתטוף ­ 40^ וקבלת 50^ על

לו לרשום יכול טואב חיכ אם ספק ! באריי . י
הצעתו* על הצביעו לא אם הטתייגות

, ההצבעה לפני העלית* הצעתי את ! טואב . ב
שלא , טטוייגו סרר­הצבעה והצעתי ^

אנשים כאן יושבים ; הכנטת של כוועדה כאן יושבים אנחנו . נתקבל
שנבחרו הערים ראשי טרבית ואף , בהצעתי תפכו טפלגותיהם שבטרכז*

ואם , שהיא כפי הצעתי על להצביע שטוטב אפוא טבור אני , בה תוטכים
, הטתייגות בצורת הכנסת לטליאת אחיכ תובא היא ­ תתקבל לא
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סואב)­3 חיכ (של די גייסה בעד

אחריי יהטצב'יעיםי הפלה בעגין ! תמ>יר . י היו^ר
שבסוף הטועגהי יחברי הטלים

בחוברת שהיא בפ'ז הפסקה את להשאיר בינתיים טגיע אני ! 9(ב) הסעיף
הכחולה"

לרשום טבקש אני ~ תתקבל ^יא אם ; רותם מר
את לטחוק : הפנים לשר הסתייגות

, *הט$ביעיםי* הטלה

טסכיטים אנחנו ­ ששקלנו לאחר : גינלבך א^
, יהטגביעים" הטלה את לטח1ק

טחיקת (תוך אי בגירסה 9 סעיף לקבל הוחלט!
י"חבר* הטלים אחרי "הסצביעים* הטלה

"((3) סעיף של שבסיפא הט1עצה*

, ט­9נ* ת­ , .בארי י ארידור^ , י חיכ ; הסתייגות
קשת , ב"צ , טואב , ב

את כטעס הפקורה פן שהו$אנ1 לאחר ש^מי מר
­ וסגנ*ו הרשות בראש הדן הפרק כל

, הפקורה טן הועתקו שחלקן , הוראות של שלטה קבו$ה הזה לחוק הכנסנו
כשהטועצה בחירותג אגג לא 3בחר העיר ראש בהם לטקרים התשובה כולל

לגבי טחלוקת היתה לא . וכוי התפטר או נפטר הרשות כשראש או טתפזרת
ויכוח שעוררה עקרונית נקורה , טועצה לפזר הפנים שר של סטכו^ותיו

בין הפרדה יש האם ­ ט1ענה לפזר טחליט הפנים ששר בטקרה : היתה
שנ'יהם הולכים לתפקד חדלה שטועצה שבטקרה או , העיר ראש ובין הטועגה

, העיר דאש וגם הטועצה גם , יחד

טיהו להבחין טאד קשה יהיה לטעשה רות,קי ^ך
והסעיף , העיר ראש או הטועצה , האשם

שאין לטסקנה החוקה ועדת גם בשעתו הגיעה כך טשום , לפרט יכול אינו
אותה לפזר ייתכן לא ­ כסדר פועלת איננה הטועצה אם : טניה נפקא

את ולהשאיר העיר דאש את להדיח ייתכן ולא ,­..' מגיי'ר ראש את ולהשאיר
הוא הפנים ששר ייתכן שלא טשום , יחד הולכים שניהם אלא , הטועצה
על יותר עוד בעתיד יקשה זה שדבר נכון כי אם , האשם ו 'יה ט שיחל'יט

, גופיט שני של ;פיזורם ­על3 להחליט השר יצטרך שאז טשום , טועצה פיזור
טכך" טנוס אין אבל

טאד טהר בשעתו עברו הללו הסעיפים בן­*פורת* . ט
יותר לה היה אילו . החוקה בוועדת

טוצעים שהם כפי טוצעים היו לא שהם בטוח אני ­ אז בהם לדון זטן
, טדוע ואסביר , הכחולה בחוברת עכשיו

טן שהם כטות הועתקו אלה ?פים סע
סעיף , ראשית . החוק הצעת לחוק טנוגדים הם ולטעשה , הקייטת הפקודה

, הטטונה לדעת , עוד טטלאים אינם הטועצה ראש או "הטועצה ! איטר (2)32
הטועצה של הא9שר1ת על הקודטים בסעיפים הכבדנו כטה , *, , , התפקידים את

בידי כזאת קלה סטכות נותנים אנחנו כאן ואילו ­ העיר ראש את להריח
, העיר ראש את וגם הטועצה את גם להדיח רגע בכל להחליט הטטונה

הטועצה שאם הטענה את טקבל אני
אני אבל , כנו על העיר ראש את להשאיר קשה ­ הפנים שר עיי טפוזרת



יין י;

הסביבה ואיכות הפגים ועדת
1. 7, 75

: בן'­פורת , ט

את נאן לה33'יס ולא , בלבד הפנים שר ב'ידי ההחלטה את להשא*ר פ$*ע
, הפגים שר ולכתוב^ , השי על להכביד טציע אני ; טזו *תרה ; הטמונה

תוכל הפגים שועדת כדי . הננסת של הפגים ועדת בידיעת) (או באישור
ראשי של אישית בחירה של העקרון , טועצה פירוק של טקרה בכל לדון

בעגין וגם , טסטנוייותיהם הרבה הפגים וטשר הטטונה טן טטילא גוטל ערים
, השר על להכביד צריו זה

חי3 של דבריו לעיקר טםכים אגי ! ק^ח, . :8, ב
הטטו3ה לגבי שאטר בטה , בן­פורת

, הפנים גישר

הטלה את להחליף לנו^התגגדות איין דותקי ,^ד,
0* הפגים ב"­ישר יהטטוגה*

שלי טמטכותו להפקיע טבקש'ים אגחגו ך י1 טל ז>.
38 בסעיף היום שיש טה על הטטונה
חקירה ועדת של הגורם את להכניס טבקשים אנחגו , זה עם יחד , לפקודה
בעגין ייתכן לא , העיריות לגבי שקיים כפי , טקוטיות טועצות לגפי גם

צריך אחד ודין , איזורית אוו טקוט'ית טועצה ובין עיריה בין להפריד זה
, כולם על לחול

ראש של תפקידו בין כלום ילא איו ̂,י ,^אר,י ,. י,
להיות העשויה העילה ובין העיר
לתפקד חדלה הטועצה אם הרשות ראש אשם בטה , טועצה לפזר הפנים לשר

, בענר) כאלה טקרים היו (וכבר ? וכו"* התפטר או נפטר טחבריה שאחד טשום

לתקפו 3כגק לא החדש החוק עוד כל
ייתנן החדש החוק לפי , הט1עצה רו3 על להשען הרשות ראש 3אלץ טטילא
עם ­ בטועצה הרוב ואילו , אחת טפלגה עם נטגה יהיה רשות שראש טצב
התנגשויות להיות שעלולות לכך להסתגל חייבים אנחגו , יריבה טפלגה

בעד להצביע יכול נשאזדח , הרשות ובין הטועצה ;ראש בין טתטידות
: , אישית לו 3ראה הוא 0^ , אחרת מטפלגה עיר בראש אבל , ל*קיעצה טפלגת1

להדיזז ­­ חטא גוף^חד ואם , השנים גורל את לנרוך עוול זה יהיה ואז
, הרשות ראש את להכשיל קנוניות להווצר עלולות עייכ , השני את גם

, הטוצע הסעיף שביסוד ההגחה את לשגות טציע אגי כך טשום

הטטונה ולא שהשר להצעה טסכים אגי ! ארירןך י>
רגם , הטועצה פיזור לעג'ין יבוא

, בעיריות כטו , טקוטיות בטועצות גם חקירה ועדת להוסיף בהצעה

2ארי חיג של טעגתו את טקבל אינני
, בחלק סעיפים השתנו , כאן סעיפים טספר עיי השתנתה כביכול החוק שרוח
ר?4שי של אישית בחירה של העקרון שהיאעריין , החוק רוח שוגתה לא אבל

וחגריז? הטועצה ראש בין דעות חילוקי שייתכנו הסכנה בגלל דווקא , ערים
תח3ל היא שאם תדע שהטועצה עייכ וזאת , להתפשר עליהם ללחץ לדאוג צריו

של אפשרות תהיה אם כי , תפוזר עצטה היא גם ­ העיר ראש של בעבודתו י
הפ3'ים ששר ולקוות הטועצה בעבודת לחבל יוכל טהצדדים אחד כל ­ פיצול
, אשמ ייטצא שלא טי , טקרה שבכל טראש %דעו אט , טאידך , אשם שהשגי יקבע
יפעלו העיר וראש שהטועצה לכך הדרך את יחפש אחד כל ­ ילכו יחד כולם
האחריות את להטיל אחד לצד לאפשר טראש צריך לא , שאפשר כטה עד , כסרר

י , טטגו להיפטר כדי , השגי הצר על
הפגים לשר טאד שקשה סבור אני גם

אישרה לא והמועצה , תקציב הצעת הגיש העיר ראש : לטשל , אחראי טי לקבוע
שלא , אשטה המועצה האם ? תקציב אין שלעיר כזה בטקרה אשם טי , אותה
תקציב הצעת שהציע בזה אשם העיר ראש או , העיר ראש הצעת את אישרה

לא שהטועצה דק הוא לקבוע השר שיכול טה ? לקבלה שאי­אפשר שנראה
, שניהם את לפטר וצריך , העיר ראש שהציע תקציב הצעת לאשר הצליחה

שהטועצה בכך תסתכן ­■ בעבודתה לחבל הוראה בטועצה לנציגיה שתתן ומפלגה
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, חדשות בחירות ויה'יו תפוזר בעצסה
טיעצה שפ'יזוי; !וז$ען? ©תנגר'*'^ אני

או , החלטה ממכות הפנים לוועדת שנותנים או , הפנים ועדת לידיעת יובא
י , ועדות "ל'ידיעת* דברים הבאת לגביי העקרונית גישתי זוהי מקרה בכל , לא

א'יבנו הפנים ששר הוכיח ­תסיון הפנים ועדת עיי לאישור שנוגע ומה
בו אהד מקרה אף היה לא היום ^­ , מועצות לפזר בסמכותו להשתמש מזדרז
מקרה היה כי (אם מפלגת'ז לצורך כזאת בסמכות בשימוש הפנים שר הואשם
ללמוד שאפשר אני|חושב , רצה) לא והוא מועצה לפזר ממ3ו שביקשו הפוך^

אם , מאידך , החוק את לתקן יהיה אפשר ­ ישתנה הוא אם , הזה הנסיון מן
מאחריותו הפנים שר את *שחרר רק הדבר ­ הפנים לוועדת סמכות ניתן
האישור מאחור* להסתתר יוכל החלטה שבכל משום , זה בענין הממלכתית

לפ'ז בוועדה 'יצביעו כאלה שבעניינים ספק ואין , הפנים מוועדת שקינל
יש לעשות* יוכל לא הממלכתי בתפקידו הפנים ששר דבר , מפלגתית הבחיזה
לוועדה לאפשר צריך שבו , תקנות אישור כמו , חקיקתי נושא בין הבדין

והחלטה , במהותו מפלגתי נושא שהוא כזה נושא ובין , להחליט הכנסת של
הממלכתיות את יותר מבטיחה הוועדה באישור צורך בלי הפנים שי של

הת'יקונים בתוספת , שמוצע כפי הסעיף את לקבל מציע אני כך משום , שבדבר
במועצות גם חקירה ועדת והוספת , הפנים בשר הממונה החלפת : שהזכרת'י

, ומידות מק

ייבחר המקומות במרנית דבר של בסופו ! גי^לגר . א,
ואין , הציבור עיי ישירות העיר ראש
דין '"■ המוועצה ע"'י נבחר כשהוא , במועצה אותו לקשור הדעת על מתקבל זה
המקרים מיעוט יהיו אלה אבל , אחד להיות צריך העיר ראש ודין המועצה
וגם בעיריות גם , חקירה ועדת תהיה מקרה שבכל אפוא מציע אני . בארץ

, האשם מיהו מק^ה בכל תקבע החקירה וועדת , המקומיות במועצות

להעמיד ייתכן שלא פעם הזכרתי כבר ! אבוחצירא . א
בתחילת כבר נחות במצב המועצה את

הולכת המועצה ­ בסדר לא המועצה אם : כלומר , העיר ראש מול המירוץ
, ייתכן לא זה . הולכים כולם ­ בסדר לא העיר ראש אם ; נשאר ןיזעיר וראש

1עדת הצעתי אני , זה את הצעתי לא ! ןןי^לבר, ,, א
, מקרה בכל חקירה

מצ'יע למעשה ­­ הפרדה שמציע מי אבל ; ^ןכךחציזרא א^
תיכנס חקירה ועדת ואיזו , זה את

מה ? העיר ראש פול המועצה חברי 14 ­ שנוצר במצב אשם מי בשאלה לדיון
כדי זקוקה היא זמן (לכמה , חקירה ועדת פירוש מה יודעים שאנחנו גט

, מת*וטטת העיר ­ אשם מי הזה בויכוח , ובינתיים , למסקנת להגיע

וראש בסדר לא שהמועצה מקרה נניח
וימנה , העיר בראש לפגוע מבלי המועצה את יפזר הפנים ושר , בסדר העיר

, הטמונה למועצה חברים לשלוח נא : ויגיד למפלגות יפנה השר , ממונה מועצה
אותו , שהיה המצב יחזור ואז , היוצאת במועצה לכם שהיה מספר באותו

למועצה ימנה לא השר הרי , שנשאר ^עיר ראש ובין המפלגות בין סכסוך
, שהיה בהרנב , המפלגות לו שיציעו מי את אלא , רוצה שהוא מי את הממונה
ראש עם ביחד תלך כשהמועצה אלא ממנו תשתחרר שלא מעגל יוצר אתה עייכ

, ביניהם הדדית תלית כשתהיה , העיר

סופר­דימ1קרט*ה אחר רדיפה מתוך ! ת*יר י­ היוייר
מתוך ; לאנרכיה פעם לא גורמים אנחנו

כאן מדובר הרי , הפשע את מעודדים אנחנו האזרח לזכויות מופרזת דאגה
מועצה יפזר לא הפנים שר הרי כי , נכשל המקומי כשהשלטון , ? חרי במקרה

, תקינה להיות סיכוי לה יש אם אפילו או , *ותר או פחות תקינה שהיא

האישור בדבר הנימוקים עי'י שוכנעתי ! בן­פורת . מ
מסיר ואני , הפנים ועדת עיי המוצע
. הוועדה באישור צורך ללא , הפנים שר של בפעולה די , בנדון הצעתי את
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ניחר לכרוך א£ הי*! העקרונית השאלה ! תקיר , י היוייר
. לא או הע'יר ראש ואת המועצה את

אבוחציר?^" חיכ של רגריו עי* שוכנעתי כשלעצמ'י אניי

לראש אין בהם מקרים אותם לגבי ו*ה : בארי, ^*
? במועצה רוב העיר

לו למצוא אותו להכריח רוצה אני אבו0ציירא* <^
, הרוב את

איננו בארץ הציבור רבר של בסופו תגבירי . י היוייר
באחריות נושא מי להבחין ו*1ע , עוור
אלא עונש אינן חוזרות בחירות העקרונית? תפישתי על חוזר ואני . .ן ל3של!י

ולבחור" להחליט לציבור תנו . לרימוקרטיה חינוך

את לאשר בהצעה תומך שאני מכאן
, היום שנעשה כפי ­ מוע^ה של ופיזור , הכחולה בחוברת כמוצע הסעיף

מסכים נם שאני ברור . החוק ברוח מתנגש א*ננו ביותר­ נרירות לעתים
. החקירה ועדת את ולהוסיף , הפניםי" ב*שר "הממונה* המלה את להחליף

הסתייגות* זכות לי שומר א§י ; ,3אךי ,, י,

קפדנית ביקורת תחת עומר הפנים שר ; קפט מר
שהשר ים מקו­ היו וכבר , צ בגי של מאד
וניהמיש ובקרית­­­שמונה) בנצרת למשל שקרה (כפי עיריה מועצת לפזר רצה

שביקורת כך . צדק הפנים ששר התברר שנתיים כעבור ואילו , ממנו זאת מנע
. תקין מקומי לשלטון טוב שלמעשה למה ומעבר מעל קיימת הפנים שר על

פעם פיזר נבר הנוכחי הפנים שר ■
התנגד המפלגתי וכשהמכגש , (בית­"שאן) בראשה עמד מפלגתו שאיש מועצה

. ממלכתית מבחינה , שלו על עמד השר' אבל , לפיזור

א*ן : בארי חי*כ של לחשש , לכך נוסף
של פונקציה היתה שחדלהי" י"מועצה . שחדלהי* "מועצה של מקרים עוד היום
, 1948 עד נהוגות שהיו , המקומיות ברשויות א'יזוריות­אישיות בחירות

מצ3 להווצר היה יכול ­ איזור באותו בחירות­­משנה נערכו לא אם ­­ ? שא
קיים איננו הזה הטעון וכוי" התפטרויות , פטירות עקב התרוקנה שמועצה

. ם ו היי ד ו ע
■ , ­ <■

העיר שראש ק3עה חקירה שוועדת במקרה : הרליץ . א
, בסדר מתפקןיים אינם והמועצה

, ממונה פועצה אז ממנה הוא האם . הפנים שר בידי נשארת לפייזור והסמכות
? קרואה ועדה או

. ביריו השיקול : שפט מר

צריך לפעמים במקום" למציאות בהתאם ! רךחן^ מך
כמו , מבפנים להתארגן למקום לאפשר

לפני , המצב את להבריא כל קודם היה כשצריך , בבית­שאן בשעתו שהיה
. ומקום מקום בכל תלוי הדבר . חדשות בחירות שמאפשרי^ם

, הרצה תקופת חייב^לעבור הזה החוק
ולא , יריקטטורה"­קטנהי* ושם פה תיווצר בתחילה שלפחות החוששים מעטים לא

. הצ'יבור עיי 3בחרת העיריה מועצת גם ­ העיר לראש שפרט לשכוח צריך
עדיין הוא אבל , העיר ראש בידי סמכויות יותר קצת להעניק בא הזה החוק

. ציבור נבחרי של שלמה ממערכת חלק נשאר
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: רותם טר
: בטפורקן נאמר החוק של 3 בסעיף , שנית

שר אם , כלוטר . העיר לראש בחירות גם יש ­ בטוענה בחירות שיש איםת כל
להיות שגריכות קובע הזה החוק חדשות­" בחירות וקובע טלעגה טפזר ה9נים
בראש בוחר שהגיבור טשום . ביחר להיות טוכרח .וזה . העיר לראש גם בחירות

טתברר ואם טסוי'יט11ית0 טפלגות של רשיטה עמדה שטולו טשום טסו'יים ע'יר
גם . בשניהם שוב לבחור לציבור לאפשר צריך ­ יפה עלה לא שה"שידוך*

גם טה . היטב לפעול יוכל לא בטועצה רוב לו שאין עיר שראש סבור אנ*
טחויסר שיסבול שהוא­"הוא , האזרח את הזאת הטערכת בכל לשכוח לנו שאטור
שצריך טקר'ים וייתכנוו . בראוי טתפקדת איננה כשהטועצה נאותים שירותים

. האזרחים טן ט*ותר סבל למנוע כדי , לטחר טהיום קרואה ועדה לטנות יהיה
רב זמן הדורשת , חקירה ועדת של ההצעה את לקבל שלא טציע אני כך טשום

אחראי הוא ­­ הפנים שר בידי הדיסקרציה את טשאירים שכאשר גם 1טה . לטדי
תט'יד לו יש ­ חקירה ועדת תהיה אם ואילו . לה לענות וצריך הכנסת ב39י
: היום שהוא כפי הטצב את להשאיר אפוא טציע אני , חקירה ועדת של 3י­113י

צריך : חוזר אני כי , חקירה ועדת של אפשרות וגם , סטכות יש לשר ש3ם
, לאדט*3יסטרצ*ה גם קרדיט קצת לתת וצריך , האזרח על כל קודם להג^

. העבר ן נס'יו לאור

שאנחנוו ולהודיע לחזור רוצה אני : מליו^ ^;
,. העיר ראש בין להפריד טבקשים

. !!^? אחור בדלת העיר ראש את להדיח טאפשרת ביניהם שהצטדה טשום . והטועצה
ועדה ימנה הפנים שר ­ כראוי פעלה לא והטועצה נסדר שהיה עיר ראש

גם יעטוד נהן , הבאות לבחירות עד , עיר ראש אותו של נהנהלתו , קרואה
. לבחירה העיר ראש

ללטוד בעתיד יצטרכו הערים ראשי
'יהיו וחיייבים , אחרת מסיעה רוב בה שיש מועצה עם גם שיתוף תוך לעבוד

. עטרתנו זאת . שלהם מטפלגתם איננו כשהרוב גם הרוב דין את לקבל לדעת

אוו ועצה *הט אוטר שמוצע כפי הסעיף ; י באך י^
את עוד ממלאים אינם העיר ראש

גם אלא , מדובר שני3'יהם ההדדיים היחסים במסכת רק לא , כלוטר . תפקידם*
, יהד ש3יהם אח לכרוך מוצע תפקידו את ממלא איננו טש3יהם שאחד במקרה

. צודק לא וזה

: חקירה ועדת בד3ר רוהט טר לדברי ! אךידוך יף
י; היא חקירה שוועדת בעבר ראיתי לא
: . בעד אני . עצמו השר של שיקוליו אלא , עיריות לפזר הפנים לשר שהפריעה
/;!̂ י איננו מקומית מ9יעצה של שפיזורה משום , מקומיות במועצות גם חקירה ועדת
, י! מג'יע שהשר רבעד זמן עובר אלא , ספורות שעות תוך עליו שמוחלט ע3ין
. להשוות בהחלט אפשר . חקירה ועדת להקים טספיק זטן לו ויש , זו לטסק2מ

. העיריות של לזה הטקוטיות הטועצות של טצבן את זה בענין

חקירה שוועדות להזכיר רק רציתי : ^? קז מר
. חובה ולא , אופציה הן בעיריות

ג0 כלל אותו להחיל טציע אני ^רי^ר^ר* ,, י
. הטקוטיות בטיעצות

. התנגרות '4נו אין לכך ; רוןןון;; מר

כאן טחליפים שאם להוסיף עוד רציתי
יתר בכל גם זאת להתאים יה'יה ­צריך הפנים* ב"שר *טטונה* הטלה את

. הסעיפים

; הפנים* ב"שר ולהחליפה יהטטונה* הטלה את לטחוק . 1 : חלט הר

הפנים ועדת באישור הצורך בדבר ההכנעה את לקבל לא ^12
. טועצה לפיגור
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גט...^ ר3,,, ק'י ח וועדת שיל ?ז^ו$9'יה ? )^ה להשא'יר "3
י*יי'* מיי5*58," מקווי ה נטוע^ות וגם בע'זך'יות

פ'יזור ג'ין גענ'יךההנרדה הג'יר9ה געד , 4
גחוגרת ;עת נ9'זשפ9­8 הע'^ר וור?6ש המועצה
שהוגעוז כ9'י הג'ירטה נעד 55 ­ הבהולה

לטל'י^ת 65 '" ו3*נל3ר גאד'ז חי3 עיי
, ב3ד8'ן גירסאוות שת'י אפוף*ו י'ג­גאו הכנמת

א9שר משפטית שנשאלה אומד 33 טעייף *.̂ ^^1: ^1■
נע^ר^ים ןךלא , העל>י1ן לבייוזמיש לל3ת

ייתנן" ש85ט3ט נ9'י ­ שפות 9ו0ק מחוזי 3ששו69 הטחווזי ננ'זמ*יש

שטובעים 93י ו­"35 34 , 33 סעיפים ל^שר הוחלט!
הנחולה" נחונרת

להצעמ עקרונית ה6נט83י 3ב1 לטעש?? ■ ,^>ז^>וי* י^, 8?י1ויי^ך
ישר^^לי אזרח להיות נדיר העיר ש1י§6ש

, במעיף) הנלולים התנאים יתר לכל (18©ף

.̂ ..;'< ירושלים טזרח שתושני הד3ר פירוש ,קי ^,9,£} . נ
י­יי^^ יו3ל8י לא ישראלית אזרחות יקנלו שלא

? המוניציפליות בבחירות להשתתף

, לה'יגחר יובלו לא הרשות לראש רק , לא ! נאךי י>>,

זה נטעיף למחוק הצעתי על חוזר אני ,^^י ^,ו ^^,
פועטד^ם"^ נרשימת "ראשון המלים את

הע*ר בראש שבוחר הרו3 ל1נ3י 9 בסעיף שקיבלנו ההחלטה בי^ קשר איך
;, רשימה בראש רק המועמדות את להציג החונה ובין הבחירה אזזוזי ול3נ*

אין אם 83 העיר לראשות טועטדתו את להציג לארם לא9שר רוצה א3*
, נלשהי פ9ל3ה ט^ןווריו

בחוברת שמוצע בפי בסעיף תו*ך אני ^ךיד^ב.? . י
להצי^ מישהו על הנבלה אין , הנחולה
שיו3ל נדי , נלשהי רשימה תעמוד שמאחוריו מבקשים רק אלא , פועמדתו את

1!­*ין אט אתזי* לעבוד מונ3ים שהם שיגידו א3שים 10 , צוות לו !ש ש. להראות
. לוגםזה­איןהואטועמדדציני

3אי2י11ית/ מתוך , להכניס שרוצה ט^ז ; י|1ק>זף י^ היו,^ר
הפוליטיים­" בחיים חדש סגנון

בסעיף תוטך אני גם ולנן , ההפונה התוצאה את ישיג ­ שלנו המפלגתיים
, שמוצע 3פ'י

. מואב . ב חיכ של הצעתו את לקבל 1,לא הוחלט!

מואב" , ב ! הקתייגות

, ד'נחולה בחוברת שמוצע כפי (3\)4 סעיף לק3ל . 2
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6, ף *9 0

לטחף עד פתוח 3שאף הזה הסעיף גט ;/^^ךי י^ הייוייר
ה2עה היתה כטן , 9 בסעיף שנכריע

. התפטר* *או הסלים את להוסיף

, אלה סלים להוסיף חייבים אנחנו ! נאר^ י­
הזה הסעיף בין סתירה יש אחרת כי

. 10 סעיף ובין

. התפטר* יאו המלים בהוספת , 6 סעיף לק3ל חלט1 הר

להחליט לטעשה הויחלט 8(א) בסעיף ! שקמ מר
שתתקבל לאחר הערנון עקרון סבלת על

. העקדין את קיב7 הפנים שר . הפנים שר של דעתו חוות

הכחולה* בחוברת כפוויע 8 סעיף לק5ל הוחלט.*

,10. .ק^ייף,

­ אי בגרסה נתקנל 9 שסעיף לאחר ; תטיר .. י ?יו^ר !
3סו$^ הזה הסעיף את לק3ל אפשר

. הכחולה ברת נחו

יאו המלים את להוסיף גרין כאו גם ,ארי,ך,וך,,! י.,,,
, 6 בסעיף שהחלטנו כפי , התפטר

ו

בהוספת , ה3חולה בחוברת כמוצע 10 סעיף לקבל הוחלט!
. התפטר* *או הסלים

. הזה בחוק ההצבקות ו^ת סייפ3ו בזה תקיך,! . י היו^ר,
הפנים ממשרד נקבל הקרוגים בימים

. הסתייגויותיהם את להכין הוועדה חברי יוכלו ואז , מעודכן נוסח

■ ), .
את לכלול מבקשים אנו 18 יג^סעיף ן^לי^זזנ .̂ .ז

באותה המקומיות ברשויות הנבחרים
83 קשור זה . הכנסת של הכספים ועדת עיי נקבע ששכרם אנשים של מסגרת

ו02 הפנים שר של גם עקרוניח הסכמ,^ לכף יש . הגימלאות חוק של במערכת
קובעת הכספים ועדת ואילו , השכר את הקובע הוא הפנים שר היום . שלנו

הכספים שוועדת גם ט1< , קשר להיות וחייב , הכנסת נבחרי של שכרם את
חוק את גט לשנות ביקשנו כך משום . הגימלאות תנאי את הקובעת היא

. הזה בחוק הזה הסעיף את וגם //הגימלאו­ת

, קודמים בדיונים הועלה הענין ! תמיר . י היויר
, לקגל גוטה הטנים ששר שומע ואני

? התנגדות לחברים יש האם . ההגעה את

? מנוטח הסעיף יהיה איך ! אויךור . י
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■ , כנסת חבר* לגניי שכתוג למה 3התאם *,!̂ /!,! ! ,..! ■ק

ש'ישולם "השכר : נוסח ט$ייע אני ! שפט ^^ך
הרשות לראש הטקוטית הלשות טקו9ת
הכספים ועדת (או הכספים ועדת עיי ייקבע ­ טקצתם או כולם , ו>טג3*ו

. הכנסת* של הפנים) וועדת

את שהשארנו כשם , טתנגד אני לכך ,ד1,,ל,! ̂,ר.יז י,ון,,יי..
פייזיר בענין הפנים שר בידי הסטכות
באישור צורך ללא , השכר ן בעני גט הסטכות את לו להשאיר גריר ~ ה*י^ולה,
לאישור ב33'גע טפלגת'יות החלטות שאפשר כטה עד לטנוע כדי הכמט'ים^ ועוו??

. רו$ה שהוא טי בכל להתייעין רשאי ט8ידו הפ3'ים שר ז^קוגד^ '

, טליון טר של בעטדתו תוטכת אנ* ! הרליץ א^
טכפ>י אחרת אותה ט$יעהל3סח א3ל ;

של ולניטלאות לשכר צטוד יהיה שהשכר יו^וטר טציעה א3י . שפט טר שהצייע
עיר ראש לכל יהיו ס33ים כטה תקבע הפנים שוועדת טבלי . הכנסת חברי

, הטקוט* לשלטון טובים טועטד'ים בארץ לטגוא הכי בלאו ל3ו קשה , ,לכוי
גם טליון טר של שלהצעתו גם יפה , קרנם את להרים ונריך , הטפלגות 3ןן^ל
ו^טים לנו 'י*טסר טדוייק ש3וסח אפוא טצ'יעה אני . פתגגד אי3ו הפגים שר

. הפגי­ום טשרד עייי הקרובים

את תקבע הכספים שוועדת טציע א3* ! גייי^לבר . א
אותם ושל הרשות ראש של ש3ר0

, , אחר בטקום ייקבע שטספרם סגנים

הטשפטייט היועצים על שנטיל טציע אני ; ! ^!,,̂ .וז. ,̂ .ייך,,,.יז. ,י.9י ,ןן
הרברים בעקבות נוטח לנו להציע

י של שכרט את לקשור ,שהחליטו הראשונים על בוכה כשלעצטי אני , ששטע3ו
. 1^1כוי שיפטים ­ לביח­­הטחוקקים שטח1ז גורפים של שכר בסולם הכנסת חבריי

שריונר כלל בטוח שאי33י גם (פה הערים ראשי את גם עכשיו לכך אנ^3וטיף
להיכלל הט אף שידרשו 3וספים גורט'ים טעודד אתה ­" בפטכותנו) הוא זה

. כך טפ3י עצטנו את טזהיר וא3י , זו בטס2רת

של הסופי ה3יסוח ל3ו שיו8נע עד
שנשאיר טציע אני , השונים בסעיפים שקיבלנו ההחלטות לאור החוק הצעת

הבא גי ביום , הכ3סת ועדת יויד ע0 שיחה בנדון ו3קיים , פתוה הענין את
הוועדה לחברי אחד'ים יטים של שהות תהיה ו8ז , הסופי בניסוח 3ע*ין

שולחן על בהקדם החוק אח לה3יח שנוכל כדי , הסתייגויותיהם את לנסח
הסופי הגו'טח אוו ג0 לפנ'יגו 3ר8ומ הזרטנות באותה , ©ופ*ת לקריאה הכנסת
להתייעץ כאטיר שהות שתהיה לאחר , הערים ראשי של שכרם בדנר ההגעה קול,

בכל דרך פריצת הזה בחוק רואה כשלענטי אני . הכנסת ועדת יוויר עם
כ ח של דבריו לטרות , הטקו*י בשלטון הפעם , ציבור ראשי לבחינת הנוגע
וא3י , בשלבים תהלייר זהו , ^החוק טהצעת הוצאה ̂;*:*­1י>ו ; ||? |; ,.'8!^1,ן8;ר ארידוד

בחקיקה רגילה בלתי ועירנות יזטה קוגילו הוועדה חברי את לברך רוצה
ועדת ­ שנים תשע נטשר ^ה שעסקו , לנו שקדטו לאלה ובעיקר , הזאת

וטשפט" חוק החוקה

את שניהל היויר את לברף רונה אני ;רז ןן:^^^>1ן ,א,,
. טובה וברוח בתבונה הזה הדיון

טן חלק ! הוועדה טן רשות טבקש אני ! ,ק<פט ^ך,,
שיהיו שייתכן , טכניים הט השינויים , . ,

ל3ט שיוגש בגוסח אותם לכלול רשות טבקש אני . טשטעותיות תוגאות להם
, ציונם תוך , לעיון

שהחוק כדי טאטץ כל לעשות טבקש אני : ,ו^ב, ,מ ,. ,ב,
בשבוע לא הכנסת שולחן על יונח הזה

. ז כ ל*ג* אחד 9'^'## ^#*זו)1?[ טל** המילסג *8ל ו ו אחר ה
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